

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Latest News

责任编辑:黄庆华 美编:于飞 组版:宋玮



事故现场一片狼藉

高空移动模架砸垮民房

事发浙江温州一铁路工地，造成7人死亡 21人受伤

21日9时许，由中铁大桥局五公司甬台温工程项目部负责施工的位于温州市鹿城区双屿镇牛岭村的甬台温铁路鹿城段发生一起移动模架坍塌事故，压垮附近的3间民房。截至14时，事故已造成7人死亡，21人受伤，事故现场尚在搜救中。

昨天上午9点，温州鹿城区双屿镇牛岭村。不少村民听见一声巨大的闷响，接着大地开始晃动。很多人都以为地震了。

大家跑出家门，发现“地震”很快停止。远远望去，双屿农贸市场东侧的甬台温铁路鹿城段施工现场腾起了一阵尘土。村里人都知道，在这团尘土中央，有3排民房。

“不好了，出大事了。”惊魂未定的村民，赶忙向尘土飞

扬的方向跑去。尘土渐渐落定，视线逐渐清晰。眼前的一幕让很多人诧异。一个蓝色的铁架，直接砸在了民房上，周围是一片断壁残垣。

据事故现场的施工人员说，坍塌的移动模架高达18米左右，它与铁路高架桥连接，是空中作业平台，用来在高空中浇筑水泥板、梁。当日上午9时许，移动模架在作业

过程中保险钢索突然断裂，造成移动模架整体倒塌。

桥下，落向东侧的模架，砸毁建筑物较少。而坠落西侧的那一块模架，直接砸在牛岭村的民房上。

事发后，450多名公安干警和消防官兵赶赴现场。目前，事故原因正在进一步调查中。

综合新华社、《今日早报》

夫妻住店遭偷拍 欢爱视频网络传

受害男子返番禺钟村某旅馆寻证据无果，精神几近崩溃



阿雷提供的视频截图

“脑子就像受了雷击一样，感觉大难临头！”阿雷说，当片子播放到6分钟时，他的“万一不是”的希望被击碎。“随着画面中男女的姿势变换，我看到了我老婆的脸！”阿雷痛苦地说，他担心自己当时“脑子不是很清醒”，将片长12分11秒的视频反复看了3遍，“直到我百分之百确定，片子里的人就是我和我老婆”。

阿雷说，片中始终没有他的面部，但老婆的面貌及性爱过程却一览无余，这些发生于3年前他与老婆在番禺区钟村镇钟一村市场对面那家×兴旅店的那一夜。

阿雷下载并保存了该片，在他出示的片中，影、声都清晰可辨。

旅馆一夜竟成“A片”

“红色的外套正是老婆的”

“我和老婆从结婚到现在只住过两次旅馆，都是在番禺。”阿雷告诉记者，2005年8月，老婆到番禺一家电子厂打工，他则在佛山。“2005年8月到10月间，我两次到番禺看老婆，都是在当地旅馆过夜。”10月份后，老婆就来到佛山打工，“厂里给我们分了宿舍，再也没有出去过”。

“我记得电视机上还有一个花瓶，房里那张靠墙的大床铺的是条纹床单……”阿雷说，“除此之外，片中的女子穿的红色外套、粉红色的内衣，正是老婆当天晚上穿的……”这些让阿雷认定自己与老婆被偷拍的地点就是番禺区钟村镇钟一村市场对面那家×兴旅店。

重返旅馆难寻证据 “龌龊的旅馆是×兴旅店”

“6月6日我就请了假，坐车到番禺去求证到底是不是那家旅馆。”阿雷说，在看片后，他先后两次到×兴旅店调查，“现在我百分之百地确定，偷拍我们的那家龌龊的旅馆就是×兴旅店。”

回忆起调查的情形，阿雷说，在×兴旅店，他将所见的场景和片中的场景及记忆中的对上了号。“那个50多岁的老板娘，3年前就是她领我们上楼开房的，是207房还是307房我记不得了，但是非此即彼。那个保安，3年前他就在……3年前我登记用的是假名‘朱北方’，这次我也是用这个假名，老板娘和3年前一样，没有向我索要身份证就登记开房了。”阿雷说，但是重返这里后

他搜遍了房间，都没有发现偷拍设备。“或许是我不够专业，或许是旅店把设备拆除了。”

精神受创想要报复

“买汽油夜里去把它点了”

阿雷告诉记者，从6月6日至今，十来天过去了，他的精神受了重创，整个人陷入屈辱和绝望中。“我甚至想，为什么拍到的是老婆的脸，而不是我的脸。男人还好，但女人根本无法接受这样的事。我甚至庆幸，幸亏老婆没看到这片子。”阿雷说，“如果老婆看到了，绝对受不了，我就怕导致家庭破裂。”

“宿舍里看的片子多数来自网上，可能这片子已不知被多少人看过了！”阿雷说，他每天都会想到这件事，被折磨得几乎精神错乱。“我认真考虑过，买两罐汽油，夜里去把它点了。哪怕是采用最残忍的手段，我也恨不得让这旅店在世界上消失。”阿雷告诉记者，在找到罪魁祸首后，他心中一度想报复，但怕殃及无辜，他最终放弃了烧店的打算。“或许警方能根据片子上的画面确认地点，但是毕竟是3年前的了，而且我一个打工仔，也不敢轻易在当地报警。即便我的冤屈不能洗雪，也希望用我的遭遇提醒所有人，住旅馆时一定要小心中招。”阿雷说。

回忆起调查的情形，阿雷说，在×兴旅店，他将所见的场景和片中的场景及记忆中的对上了号。“那个50多岁的老板娘，3年前就是她领我们上楼开房的，是207房还是307房我记不得了，但是非此即彼。那个保安，3年前他就在……3年前我登记用的是假名‘朱北方’，这次我也是用这个假名，老板娘和3年前一样，没有向我索要身份证就登记开房了。”阿雷说，但是重返这里后

律师：“偷拍者侵害隐私权”

对阿雷的遭遇，广东知名律师朱列玉说称，在此事件中，偷拍者、传播网站都明显违法，而与此相关的旅店也要承担法律责任，“偷拍者侵害了当事人的隐私权，而网站则构成了非法传播淫秽物品罪”。据《新快报》

涉嫌包庇纵容黑社会 沈阳公安局原副局长受审

据新华社沈阳6月21日电（记者范春生）辽宁省沈阳市公安局原副局长张建明因涉嫌包庇、纵容黑社会性质组织罪和受贿罪，20日在辽河油田中级人民法院出庭接受审判。与其一同受审的还有一个23人的涉黑团伙。

张建明今年45岁，曾任沈阳市公安局于洪区公安分局副局长、沈阳市公安局副局长等职，一直主抓刑侦工作。几年前在打掉刘涌黑社会性质团伙时，由于贡献突出被评为一等功臣，被视为“打黑英雄”。

检察机关在起诉书中认

定，张建明任职期间，利用其特殊身份，为沈阳郝万春涉黑犯罪团伙提供4次帮助，并收受贿赂。沈阳富宅房屋开发有限公司总经理郝万春及其弟弟郝万顺从上世纪90年代初开始在沈阳地区经营餐饮娱乐场所，并网罗社会人员，2000年左右形成了黑社会性质组织。该涉黑团伙的壮大与张建明有着密切的关系，张建明因此构成了包庇、纵容黑社会性质组织罪。

此外，起诉书中还指控张建明多次收受郝万春给予的贿赂，构成受贿罪。

疑犯杀害5人强奸8人 警方悬赏20万元缉拿

据《东亚经贸新闻》报道20日，记者从吉林四平市公安局获悉，四平警方组织警力正在全力侦破发生在辽宁、吉林两省的系列入室抢劫、强奸、杀人案件。自今年1月24日以来，在辽宁省铁岭市、沈阳市和吉林省辽源市先后发生11起入室抢劫、强奸、杀人案（其中杀死5人、强奸8人）。警方经过现场勘查、物证检验鉴定以及调查访问等大量工作，分析确定该11起案件均为同一男性嫌疑人所为。目前，警方分析认为嫌犯在四平落脚的可能性很大，四平警方已在全市展开了布控和清查工作。

体貌特征

长瓜脸，大眼睛，无胡须，30岁左右，身高1.73米左右，体型偏瘦，头戴一顶黑色鸭舌帽，走路时步子很轻盈，右手有抓伤，且指甲较长，辽北口音

内的两名女学生捆绑强奸，抢走现金和银行卡。嫌犯离开时，正赶上一名女学生开门进屋，嫌犯见女生长得漂亮，欲强奸遭到反抗，将女学生残忍杀害。

5月16日8时50分，该男子窜至铁岭市银州小区，骗开房门，将女被害人用尼龙绳捆绑住手和脚，然后强奸，抢走女被害人戒指和现金700多元。

5月20日14时许，该男子窜至辽源市龙山区南康街一居民小区，尾随一女被害人入室，进屋后，将30多岁的女被害人捆绑，抢劫部分现款后逃离现场。

最近的一次是6月10日9时30分，该男子窜到辽源市龙山区南康街一合租房内，将做生意的郑某（男）、孙某（女）杀死，将王某（女）、王某某（女）捆绑，抢走现金100元，还从屋内拿些水果逃离现场。

犯罪嫌疑人落网

6月11日，警方初步确定，杀人色魔就在四平市藏匿，要求全体民警加大搜查力度。20日22时疑犯在四平市铁西区站前二马路铁窝被抓，通过DNA辽宁警方确认这个方脸男子就是警方一直在寻找的杀人色魔林德新。

林德新，1971年出生，1990年9月6日因抢劫被判入狱，1997年出狱，出狱后不久又重走老路被捕入狱，2005年才被释放。释放之后，他一直没有正式工作。由于从小父母离异，他随母亲去了辽宁省，已经很久没与父亲联系过，这次藏匿在四平市，他的父亲根本不知道他为什么突然回来。在藏匿期间，林德新还找到了一位比他小10多岁的女朋友，两人在一起生活。被捕时，林德新没有作出任何反抗，从始至终也没有说一句话。在林德新被捕以后，辽宁警方连夜把他押回辽宁省进行审讯。

作案手段十分残忍恶毒

4月12日，该男子窜至开原市一新开发的居民小区，在门口守候，市民张女士在小区购置了一套新房，男子趁机溜入张女士家里，当时，张女士的朋友杨女士正在张女士家新房。该男子入室后，将其中一名女士强奸一名女士刺死，抢走部分现款和银行卡，然后逃离了现场。

4月22日14时30分许，该男子窜至位于沈阳市和平区的一教师宿舍楼内，尾随一名女学生入室，将室



林德新

嫌犯取款时被摄录 警方供图